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Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach informuje, że do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Remont kompleksowy Komisariatu Policji II w Zabrzu” wpłynęły zapytania i w oparciu o przepis art 38 ust 2 ustawy udziela następujących wyjaśnień:
Pytania z dnia 19.08.2013r:
Pytanie nr 1: 


Pytania do odpowiedzi z dnia 14.08.2013r.:
a) W odpowiedz do pytania nr 12 z dnia 06.08.2013r. podano „Opis wod-kan w załączniku”. Jednakże nie zamieszczono brakującego opisu na stronie internetowej. Proszę o zamieszczenie podanego opisu.

b) W odpowiedz do pytania nr 24 z dnia 06.08.2013r. podano „W załączeniu karta katalogowa urządzenia”. Jednakże nie zamieszczono karty katalogowej. Proszę o zamieszczenie brakującej karty katalogowej na stronie internetowej. 
c) Brak odpowiedzi na pytanie nr 28 z dnia 06.08.2013r.
Odpowiedź nr 1: 
a) Zamawiający zamieszcza w BIP brakujący opis wod.-kan.

b) Zamawiający zamieszcza w BIP brakującą kartę katalogowa

c) Zamawiający udzielił odpowiedzi na pytanie nr 28 - „elementy inst wod-kan , Dokonuje się korekty obmiaru: 
1. Poz.72 na 5szt

2. Poz 80 na 4szt
3. Poz 76 na 10szt
Pytania z dnia 19.08.2013r:
Pytanie nr 1: 

W wyjaśnieniach z dnia 14.08.2013 r – Zamawiający powołuje się na :
a) załączoną kartę katalogową  platformy dla niepełnosprawnych – brak tego załącznika !
b) projekt termomodernizacji i opis techniczny . W materiałach przetargowych w ogóle nie udostępniono dokumentacji technicznej n.t. termomodernizacji.
Odpowiedź nr 1: 
a) Zamawiający zamieszcza w BIP brakującą kartę katalogowa

b) Zamawiający zamieszcza w BIP brakującą dokumentację
Pytanie nr 2: 


W załączniku do SIWZ p.t. Dokumentacja projektowa – Zamawiający umieścił tylko zestawienie stolarki drzwiowej, brak natomiast zestawienia stolarki okiennej. 
Odpowiedź nr 2: 


Zamawiający zamieszcza w BIP brakującą zestawienie stolarki

Jednocześnie Zamawiający informuje, że ulega przesunięciu termin składania ofert na dzień 27.08.2013 r. na godzinę 13:00. Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 27.08.2013 r. o godzinie 13:30. 

Przesunięciu ulega także termin składania wadium. Wadium należy złożyć najpóźniej do dnia 27.08.2013 r. do godziny 13:00 zgodnie z zapisami w punkcie VI Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na okres związania ofertą określony w punkcie VII SIWZ. Za skuteczne wniesienie wadium w pieniądzu Zamawiający uważa wadium, które w oznaczonym terminie tj. najpóźniej w dniu 27.08.2013 r. o godzinie 13:00 znajdzie się na koncie Zamawiającego. Natomiast, jeżeli wadium już zostało złożone w formie innej niż pieniądzu, w kasie Komendy Wojewódzkiej Policji należy złożyć aneks do gwarancji zmieniający okres jej ważności. 
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